



当前位置： 首页 东大要闻

东南大学举行“来华留学教育与中国文化的国际传播”社科沙龙

发布时间: 2015-06-23

访问次数: 422



6月18日下午，由东南大学社会科学处、海外教育学院联合举办的“来华留学教育与中国文化的国际传播”社科沙龙在东南大学举行。江苏省教育厅国际处处长林跃、东南大学社会科学处处长周佑勇、海外教育学院院长邱斌参加了开幕式并致辞。东南大学达拉斯大学孔子学院院长顾明栋、东南大学田纳西大学孔子学院院长萧世伦特邀出席了沙龙。南京师范大学北卡罗来纳州立大学孔子学院前院长徐克谦，南京大学霍普金斯中美文化研究中心Jacob Kurie，东南大学外国语学院院长陈美华、人文学院副院长王俊、社会科学处副处长甘锋以及海外教育学院的教师代表参加了活动。

本次沙龙分为留学生中华才艺展示和沙龙研讨两个部分。开幕式以古琴演奏、太极拳表演开场，之后留学生们表演了精彩的文艺节目。围绕本次沙龙研讨的主题——国际化视野下的来华留学教育、孔子学院与中国文化的国际传播、“新常态”下的经济增长与中国文化的国际传播以及“一带一路”背景下的中国文化传播，与会学者从不同的角度发表了自己的看法。（吴雪萌）

东南大学新浪微博

微博

东南大学 的微博秀好像出了点小问题，发条微博提醒一下Ta吧！

好像没发现TA的粉丝，等会儿再看吧！

CLOSE WINDOW